

## 重建问题国际会议通过《东京宣言》

## 阿富汗将获逾160亿美元援助

新华社东京7月8日电 阿富汗重建问题国际会议8日通过《东京宣言》，国际社会到2015年将向阿富汗提供超过160亿美元的資金援助，同时对阿政府提出一系列要求。

宣言说，国际社会对阿富汗政府向大会提交的包括促进经济增

长、就业等在内的“国家优先项目”战略表示欢迎，今后各国对阿开发援助资金的80%将基于“国家优先项目”来确定，50%以上的开发援助将通过阿富汗国家预算来实施。

宣言同时对阿富汗政府提出5项要求：在2013年早些时候制定2015年选举日程，以保证举行开放

透明的总统选举和议会选举；提高执政能力，打击腐败和毒品犯罪；实施国际货币基金组织制定的政府支援项目，通过阿富汗央行加强银行监督、强化金融改革；改善税收制度，增加财政收入；妥善分配用于实现联合国千年发展目标的资金等。

宣言还说，国际社会对包括上

海合作组织(上合组织)在内的地区合作框架为促进地区经济合作所作出的努力表示赞扬，并对上合组织给予阿富汗观察员地位表示欢迎。

阿富汗重建问题国际会议8日在东京举行，约80个国家和国际组织的代表参加会议。

## 新闻背景

美国国务卿希拉里7月7日在阿富汗表示，美国已将阿富汗定为美国“重要非北约盟国”；话音刚落，她飞赴日本东京，出席8日举行的关于阿富汗问题国际会议。一系列事态表明，美国正在为2014年后的阿富汗谋篇布局，坚定实施“楔入”中亚战略，争取做到军队撤走，势力仍在。

## “一石二鸟”

华盛顿对美阿关系的新定位是从全球的战略视角出发，可谓深谋远虑，“用心良苦”。众所周知，地缘优势决定着阿富汗的特殊战略地位。将阿富汗纳入自己的势力范围，华盛顿实现了“一石二鸟”的战

略目标。除了针对俄罗斯，阿富汗是构成对中国进行战略包围的重要一环。虽然上海合作组织公开宣布不结盟，但华盛顿一直把它视为“东方的北约”，通过阿富汗“楔入”中亚正好可以分化瓦解这一“潜在对手”。

## “两个轮子”

围绕“楔入”中亚战略，美国驱动“两个轮子”为其服务：一是北约盟国予以军事支援，即出枪；二是发动全球有关国家予以经济支援，即出钱。

11年来，北约诸多会议，往往围绕阿富汗问题，核心工作都是敦促无心恋战的成员国为美国卖

命。阿富汗某种程度上成为“试金石”，检验北约盟国对美国的“忠诚度”。

除了北约盟国出力，美国还多次倡导举行阿富汗重建国际会议，重点是解决钱的问题，因为频频打仗的美国已经债台高筑。2002年，阿富汗重建第一次国际会议上，包括日本在内的与会国共提供了50亿美元的援助。此后，阿富汗重建问题国际会议效果不明显。此次在东京举行的阿富汗重建会议，核心问题还是为阿富汗重建募款。

## “分而治之”

此外，美国人还在玩“分而治之”的把戏，利用中亚国家间的矛

盾拉拢一些国家。俄罗斯战略文化基金会网站最近刊载题为《中亚将面临什么？》的文章警告，美国打算将在阿使用的部分军备转移至中亚地区前苏联共和国，并已就此与塔吉克斯坦、吉尔吉斯斯坦和乌兹别克斯坦谈判，中亚前景变得“愈发不确定”。

巩固阿富汗，“楔入”中亚，美国的算盘打得很精。但美国的战略只是从自己利益出发，并不是给阿富汗、给中亚人民真正带来福祉，说穿了就是损人利己。这种安排是否为阿富汗和中亚人民所接受，还是个问号。

(据新华社电)

## 叙利亚举行实弹军演

新华社大马士革7月8日电 据叙利亚通讯社8日报道，叙利亚7日举行大规模军事演习，包括导弹试验、地面和空中行动，以测试军队应对外来侵略的能力。

叙利亚海军在演习中出动了直升机和导弹艇，并发射海基和陆基导弹，模拟在海上遇袭情况下如何击退敌方入侵。海军在演习中成功击退假想敌。叙利亚国防部长达乌德·拉杰哈观摩了演习。

这次演习是叙利亚武装部队作战训练的一部分。有关训练涉及陆、海、空三军，目的是检测叙利亚军队的作战准备和履行职责的能力。

第三次“叙利亚之友”国际会议6日呼吁安理会加大对叙利亚现政权制裁力度。分析人士认为，叙利亚军方在这时举行军演，意在展示不容小觑的军事实力，警告外部势力不要轻易军事介入叙利亚危机。



叙利亚军队7日进行军演，地面部队发射导弹

## 靠数学知识演算“逢赌必赢”秘笈

## 澳19名数学家组团赌博狂赢24亿澳元

成了一个“高智商”赌博集团，利用他们对数学的专业知识，在世界各国的赌场和博彩业疯狂赌博！而在短短3年时间里，堪称“十赌九赢”的他们竟总计赢取了超过24亿澳元（约156亿人民币），令他们全都摇身变成了超级富翁！直到不久前，当19名数学家在赌场上的成功引起澳大利亚税务局的注意、并指控他们逃税高达9亿澳元后，才终于令这个神秘的“高智商”赌博集团浮出水面！

据悉，这19名数学家中的大部分人，多年前在澳大利亚塔斯马尼亚大学修读数学专业时就已认识，此后就成了关系密切的“铁哥们”。2004年，这19名数学家竟组

## 赢”的秘笈！

从2004年到2006年期间，19名数学家每年投注额达20亿澳元，而在短短3年时间里，堪称“十赌九赢”的他们竟总计赢取了超过24亿澳元。令人羡慕不已的是，过去几年来，这个“高智商”赌博集团里的所有成员全都过着无比奢华的生活。

然而，正所谓“树大招风”。不久前，“庞特俱乐部”这19名数学家在赌场上的惊人成功以及他们的奢华生活终于引起澳大利亚税

务局的注意，并对他们展开了秘密调查。让调查人员倒吸一口凉气的是，尽管19名数学家总计赢取了超过24亿澳元，但他们却几乎从未为这些巨额意外收入交过税。他们逃税金额可能高达9亿澳元！

据悉，目前“庞特俱乐部”中至少3名成员——澳大利亚塔斯马尼亚岛的职业赌客大卫·瓦尔士、乔治·马马卡斯以及泽尔吉克·拉诺嘎杰克正在接受调查，并收到了巨额税单。

(据《武汉晚报》)

## 叙利亚逮捕11名阿拉伯国家间谍

本报综合消息 据伊朗国际新闻电视台“Press TV”7月9日报道，叙利亚军方称，11名来自阿拉伯国家的间谍日前在叙利亚被捕。

据报道，叙利亚军方称其逮捕了11名外国间谍，这些间谍目前被拘禁在叙利亚首都大马士革附近地区。

报道称，该类事件不是首次发生。今年2月，叙利亚政府逮捕了1名沙特情报局特工，随后该特工被拘禁在叙利亚西部城市霍姆斯。

叙利亚当局此前表示，包括沙特阿拉伯及卡塔尔在内的若干国家为一些组织提供武力和财政支持，以与叙利亚政府进行对抗。大马士革谴责这些“歹徒、破坏者及恐怖分子”制造混乱，称叙利亚动乱是外国势力策划的“阴谋”。(张风)

## 巴勒斯坦邀请瑞士专家为阿拉法特验尸

据新华社电 巴勒斯坦民族权力机构7月9日向瑞士放射物理学研究所发出邀请，要求其派代表团前来为已故领导人阿拉法特验尸。

瑞士放射物理学研究所在阿拉法特生前衣物中发现剧毒元素。

巴勒斯坦首席谈判代表埃雷卡特9日对新华社记者说，巴民族权力机构主席阿巴斯正式邀请瑞士放射物理学研究所派遣专家代表团来约旦河西岸城市拉姆安拉，为提取化验样本做准备。

埃雷卡特说，在征得阿拉法特家人同意后，巴方坚持对阿拉法特遗体进行检查，以查明其是否遭人投毒暗杀。

他表示，巴方将等待瑞士放射物理学研究所确认派遣代表团的具体日期，届时巴方将为其调查提供一切力所能及的便利。

## 一辆卡车冲撞日驻韩大使馆

本报综合消息 据日本共同社报道，一辆卡车7月9日冲撞日本驻韩大使馆正门玄关处，玄关部分毁损。韩国警方已逮捕了驾驶卡车的一名男子。

报道称，该男子此举的目的可能是就日韩领土争议岛屿及战后赔偿问题向日方表示抗议。

日本驻韩大使馆就未能防止此事发生向韩国外交部表示抗议。韩外交部表示将核实此事。(于新)

## 法国一名新娘婚礼现场产子

据新华社电 法国一对新人7月8日举行婚礼，仪式结束后几分钟，新娘产下一名男婴。

婚礼在法国西部雅莱市政厅举行，仪式定于上午11时开始。新娘已是十月怀胎，预产期为7月14日。因几次出现假生产征兆，婚礼仪式差点取消。雅莱市长让·罗贝尔·加谢告诉法新社记者，新娘“肯定有些疲惫不堪，但我们以为那是婚前紧张所致。我试图快点结束婚礼，以便她不会太累”。

不过，在一对新人宣读誓言、拍照留念后不久，正当来宾赴宴之际，新娘突然不适，匆忙返回市政厅。尽管她拨打紧急电话，但羊水已破，12时15分在婚礼现场生下一名男婴。